


Αρχικά το TP αυξάνεται με ολοένα και 
μεγαλύτερο ρυθμό.

Έπειτα, συνεχίζει να αυξάνεται αλλά με 
ολοένα και μικρότερο ρυθμό. 

Στην συνέχεια φτάνει στη μέγιστη τιμή 
του, και μετά αρχίζει να μειώνεται.  





Το MP και AP τέμνονται στο 
μέγιστο σημείο του AP.

Όταν το MP > AP τότε το AP 
αυξάνεται με την αύξηση της 
εργασίας. 

Όταν το MP < AP τότε το AP 
μειώνεται με την αύξηση της 
εργασίας. 



Για να βρω το σημείο στο οποίο αρχίζει να ισχύει ο Νόμος της Φθίνουσας 
Απόδοσης (ΝΦΑ) κοιτάω το σημείο στο οποίο το MP λαμβάνει τη μέγιστη τιμή 
του



Ο ΝΦΑ αρχίζει να ισχύει όταν 
το MP λαμβάνει τη μέγιστη 
τιμή του (με την εισροή του 
επόμενου εργάτη) 

Το AP λαμβάνει τη μέγιστη 
τιμή του όταν ισχύει: AP=MP

Όταν το MP=0 τότε το TP 
λαμβάνει τη μέγιστη τιμή 
του 










